(C)	Bradesco
	21446360

Loca de Pagmento	Vencimento						
Pagável Preferencial	22/10/2024						
Beneficiário	Agência/ Código Beneficiário						
IMPORTADORA ED	095/227735-2						
AV EMBAIXADOR MA	ACEDO S	OARES, 1	0735 - G	ALPAO 02	8 - VILA	ANASTACIO - 05095-035 -	
Data do Documento	Número	Número do Documento		Espécie	Aceite	Data do Processamento	Nosso Número
24/07/2024	100436-C		DM	N	31/07/2024	09 00000010818-1	
Uso do Banco Carteira E		Espécie	cie Quantidade		Valor	(=) Valor do Documento	
	0	09	R\$			X	
D 001D							

Pagador: GOLD DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA DE MATERIAIS D 22.480.673/0001-29

R DAS GARDENIAS 25

13273-350 Valinhos SP

Beneficiário final:

Recibo do Pagador

Autenticação Mecânica



237-2

 $23790.09505\ 90000.001082\ 18022.773503\ 1\ 98770000\ 101173$

Local de Pagamento Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso							
Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82							
CEDO SOARES,	10735 - GA	ALPAO 02	8 - VILA	ANASTACIO -	05095-035 -		
Número do Documento 100436-C		Espécie DM	Aceite N			Nosso Número 09 00000010818-1	
Carteira 009	Espécie REAL	Quantida	de	Valor X		(=) Valor do Documento 1.011,73	
)				(-) Desconto/Abatimento	
						(-) Outras Deduções	
						(+) Mora/Multa	
						(+) Outros Acréscimos	
						(=) Valor Cobrado	
A E IMPORTADO	RA DE MA	TERIAIS [DE CONS	STRUCAO LTD	Α	CNPJ/CPF 22.480.673/0001-29	
	25	13273-35	50	Valinhos	SP	Ficha de Compensação	
	A LTDA - CNPJ/CEDO SOARES, Número do Docu 100436 Carteira 009 sabilidade do bene nte nas Agências	A LTDA - CNPJ/CPF:61.12 CEDO SOARES, 10735 - GA Número do Documento 100436-C Carteira	A LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/00 CEDO SOARES, 10735 - GALPAO 02 Número do Documento 100436-C Carteira 009 REAL Sabilidade do beneficiário nte nas Agências Bradesco A E IMPORTADORA DE MATERIAIS D	A LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82 CEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA A Número do Documento 100436-C Carteira 009 REAL Sabilidade do beneficiário nte nas Agências Bradesco A E IMPORTADORA DE MATERIAIS DE CONS	A LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82 CEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - Número do Documento	A LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82 CEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 - Número do Documento	

Autenticação Mecânica

